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Pressemitteilung
PLANET AI launcht kostenfreie OCR-Testversion: Intelligente Dokumentenanalyse jetzt zum Greifen nah

Rostock, 10. Oktober, 2023 – PLANET AI, ein Vorreiter für KI-Lösungen seit 1992, freut sich, die Veröffentlichung seines kostenlosen OCR Trials bekannt zu geben. Dieses frei zugängliche OCR Trial ermöglicht das Hochladen und die Erfassung eigener Dokumente.
Das Trial basiert auf PLANET AI's Intelligenter Dokumentenanalyse (IDA) Software-Suite, die von modernster KI-Technologie angetrieben wird und eine beispiellose Genauigkeit in der OCR bietet. IDA zeigt ihre Fähigkeiten durch die präzise Erkennung von maschinengedruckten Texten (OCR - Optical Character Recognition), handschriftlichen Inhalten (ICR - Intelligent Character Recognition) und sogar historischen Schriften. Darüber hinaus beinhaltet das Trial die Suchfunktion von IDA, den Entity Finder, der auf der patentierten PerceptionMatrix-Technologie von PLANET AI basiert und eine tiefgehende Inhaltsanalyse jenseits der OCR/ICR-Ergebnisse ermöglicht.
“Durch das OCR Trial bieten wir eine einfache Möglichkeit an, unsere selbst entwickelte und mehrfach ausgezeichnete Technologie zur Erfassung der Inhalte aus Dokumenten zu testen", sagte Jesper Kleinjohann, CEO von PLANET AI. “Die leistungsstarke Erkennungstechnologie ist die Grundlage für intelligente Dokumentenverarbeitung, ermöglicht Dokumentenklassifikation, Extraktion aus unstrukturierten Daten und weiterführendes, LLM-basiertes Inhaltsverstehen.”
Die benutzerfreundliche Oberfläche des kostenlosen OCR Trials gewährleistet ein reibungsloses und intuitives Erlebnis, bei dem Dokumente mühelos hochgeladen werden können, um sie schnell zu analysieren. Ob es sich um die Verarbeitung digitaler Dokumente oder das Eintauchen in historische Archive handelt, PLANET AI's OCR schafft es, die Erwartungen mit außergewöhnlicher Genauigkeit und Effizienz zu übertreffen.
Verpassen Sie nicht die Gelegenheit, die Zukunft der Dokumentenanalyse mit PLANET AI's kostenlosem OCR Trial zu erkunden: https://planet-ai.com/de/kostenloses-ocr-trial/

***
About PLANET AI

PLANET AI ist ein forschungsorientiertes Unternehmen, das sich der Entwicklung von Softwareprodukten mit kognitiven Fähigkeiten für Informationsverarbeitung und -verständnis widmet. Durch den Einsatz proprietärer Deep-Learning-Technologien und künstlicher Intelligenz ermöglicht PLANET AI seinen Partnern, Informationen aus unstrukturierten Dokumenten zu extrahieren, Digitalisierungschancen zu nutzen und manuellen Aufwand bei der Datenerfassung zu eliminieren. Die Software-Suite “IDA” für intelligente Dokumentenanalyse bietet umfassende Möglichkeiten für Unternehmen, die eine schnelle Automatisierung mit hoher Datenqualität bei Erfassung, Extraktion und Verständnis anstreben.

PLANET AI bedient eine Vielzahl internationaler Kunden, darunter Fortune-500-Unternehmen, Scandienstleister sowie Softwareanbieter für Geschäftsprozessautomatisierung und Content Management. Seit der Gründung im Jahr 1992 widmet sich PLANET AI der Weiterentwicklung von neuronalen Netzwerktechnologien und hat sich als globaler Technologieführer im Bereich des Cognitive Computings etabliert.
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