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Pressemitteilung
Planet AI launcht IDA 5.3: Verwertbare Erkenntnisse aus unstrukturierten Dokumenten gewinnen

Rostock, 27. März 2025 – Planet AI, Pionier in der Nutzung von KI für dokumentenbasierte Geschäftsprozesse, gibt die Veröffentlichung von IDA 5.3 bekannt. IDA ist eine KI-gestützte Software-Plattform für die Dokumentenverarbeitung, die revolutioniert, wie Unternehmen und Organisationen Dokumente analysieren und nutzen. Die neueste Version nutzt große Sprachmodelle (Large Language Models), um verwertbare Erkenntnisse aus unstrukturierten Dokumenten zu extrahieren und die Informationsbeschaffung, z. B. in juristischen Ermittlungsverfahren zu verbessern.

IDA 5.3 beinhaltet das LLM-basierte „IDA Understanding“-Modul, das manuelles Screening großer Dokumentenstapel überflüssig macht – eine traditionell zeitaufwändige und mühsame Aufgabe. „IDA Understanding ist besonders nützlich, wenn Informationen nicht explizit im Dokument stehen und aus dem Kontext abgeleitet werden müssen“, erklärt Jesper Kleinjohann, CEO von Planet AI. “Im Gegensatz zu einer Chat-Anwendung werden diese Erkenntnisse durch Massenverarbeitung gewonnen und können in nachfolgende Prozesse, wie z.B. Enterprise Content Management, integriert werden.“ Das IDA Understanding Modul führt automatisch eine Liste wiederkehrender Prompts aus und schreibt die Antworten in die Metadaten des Dokuments. Die Abfragen können z. B. Zusammenfassungen einer Akte oder Hinweise auf illegale Objekte beinhalten.

Mit der neuen Version führt Planet AI ein LLM-basiertes, spezialisiertes Rechnungsmodul ein. Da es layout-agnostisch ist, müssen Nutzer:innen nicht mehrere Extraktionsmodule trainieren. Ein fein abgestimmtes LLM reduziert die notwendigen Hardwareanforderungen, wovon kleinere und mittelständische Unternehmen profitieren. Diese werden ebenso den überarbeiteten Desktop-Client für die Massenverarbeitung zu schätzen wissen. Er bietet neue Funktionen, z. B. die Überwachung von Eingabeordnern (“Hot Folder”), und senkt insgesamt Einstiegshürden bei der Integration.

Die Weiterentwicklung von IDA zeigt das kontinuierliche Engagement von Planet AI, Kunden bei der Bewältigung von Herausforderungen der Digitalisierung zu unterstützen, Wissen zugänglich zu machen und damit dem Fachkräftemangel zu begegnen.

***
Über Planet AI

Als Softwarehersteller spezialisiert sich Planet AI auf die Automatisierung von dokumentenbasierten Geschäftsprozessen. Die IDA-Plattform nutzt modernste KI-Technologien, um unstrukturierte Informationen in verwertbare Erkenntnisse zu verwandeln. Damit steigert IDA die Effizienz, Geschwindigkeit und Qualität von Geschäftsprozessen und adressiert Herausforderungen wie Digitalisierung und Fachkräftemangel. Planet AI arbeitet mit anderen Softwareanbietern, BPO-Unternehmen und Systemintegratoren zusammen, um Wettbewerbsvorteile und skalierbare Lösungen zu bieten, die auf unterschiedliche Geschäftsanforderungen zugeschnitten sind. Seit der Gründung 1992 und nun als wichtiger Bestandteil im Technologieportfolio von Bechtle, ist Planet AI als Pionier in der Nutzung von KI für dokumentenbasierte Geschäftsprozesse bekannt. Lesen Sie mehr auf: planet-ai.com
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